

اسلام علیکم

صبر نام صوفیہ اُور ہے اور میرا تعلق پاکستان سے ہے۔ میں قریباً 13 سال سے اٹلی میں مقیم ہوں۔ اٹلی ایک نہایت پُر امن ملک ہے یہاں کے لوگ

بیت پر خلوص اور پیار کرنے والے ہیں۔ یہاں آنے سے پہلے میرا نام صوفیہ اسحاق تھا جو کہ میرے والد کا نام ہے۔ ^{اولاد} میرے ملک میں بھی جب پیدا ہوتی ہے تو اس کا

نام کیسا ہب کا نام لگایا جاتا ہے۔ وہ اس گھسور کی شفاخت ہوتا ہے

پھر جب بیٹی کی شادی ہوتی ہے تو اس کے نام سے والد کا نام سیٹا کم خاوند

کا نام لکھ دیا جاتا ہے اور نامرگ وہ اُسی کے نام کیسا جان جاتی ہے

یہاں ملک میں شادی بیت دھوم دھام سے کی جاتی ہے۔ ڈسٹن و خوب

زور سے سجایا جاتا ہے۔ اس کو پاکستان کے روایتی ڈسٹن خفے میں

دینے جاتے ہیں اور ساتھ گھسور بھی دیا جاتا ہے جو کہ غلط بات ہے اور

والدین پر بوجھ بھی۔ گھسور کی کبھی چوڑی فیرت ہے۔ میں میں کو

کے سامان کیسا ساتھ اسٹراٹ کا سامان بھی شامل ہے پر وہ گھسور

دی جاتی ہے جو لوگوں میں بیٹی استعمال کر سکے۔ جو والدین اپنی بیٹی کو گھسور

نہیں دے پاتے ان کی بیٹی کیسا سسرال میں اچھی برتاؤ نہیں کیا

جاتا۔ طعنہ دینے جاتے ہیں اس کو غربت کے۔ ہم مسلمان ہیں اور

سما رہے مذہب میں جبر کو برا سمجھایا ہے۔ کئی غریب بیٹیاں

غربت کی وجہ سے اپنے والدین کی دلبلیز پر بوڑھی ہو جاتی ہیں۔

لیکن ان کو بیاہنے کوئی نہیں آتا غربت کی وجہ سے۔ کچھ اپنے منہ

سے بٹ پیارے۔ لیکن ظالم حکمرانوں نے میرے منہ کا بڑا حال کر دیا ہے

میں اب اسے منہ سے نکل رہی ہوں جہاں المبولین اور پولیس کی جائے

میرے والا جلدی بیچ جاتا ہے۔ کیوں کہ پاکستانی قوم کھانے پینے کی سب

سٹومین ہے اور بریائی کو بیماری ضرور ڈٹش ہے۔ جہاں کار سیکڑے

قرن سو صفید مل جاتا ہے جیلہ تعلیم کے لیے نہیں ملتا۔ جوتا جو پاؤں میں

پینتی ہوں وہ ایئر کنڈیشنڈ روم میں رکھا جاتا ہے جیلہ سبڑیاں جو ہم کھاتے

ہیں منڈیاؤ کے لڈے فرش پر رکھی جاتی ہیں۔ جہاں سٹربت میں

مصنوعی خوشبو استعمال ہوتی ہے جیلہ ڈٹش واش سوپ میں خالص لیمین

کارس ملدیا جاتا ہے۔ جہاں اکم - اے - ایم ایس - اے اکم - لجا اے

ڈگری وارا بیگا رہتا ہے اور ان پڑھ جاٹ انسان ایم پی اے اور ایم

این اے بن جاتا ہے۔ ان جاہل حکمرانوں نے میرے ارض پارک کی حالت بہت باز کر دی

ہے۔ میری دعا ہے رب سے کہ آئے والے وقت میں اچھو نور آئے آئیں اور میرے

منہ کو ان ظالم حکمرانوں سے خات دلوا سکیں۔